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Ενδεικτική αιτιολόγηση 

Κατά την ελεύθερη πτώση ισχύει η Αρχή διατήρησης της Μηχανικής ενέργειας: 

Ε = Κ + U = 80 J = σταθερή 

 

Β2. Σωστή απάντηση η (γ) 

Ενδεικτική αιτιολόγηση 

Κατά την αλληλεπίδραση των μαθητριών (ώθηση) ισχύει ο 3
ος

 νόμος του Newton: 

    
               

         , όπου     
          είναι η δύναμη που ασκεί η Μαρία στην Αλίκη και     

          η δύναμη που 

ασκεί η Αλίκη στη Μαρία. Οι δυνάμεις έχουν ίσα μέτρα και προκαλούν επιταχύνσεις στις 

μαθήτριες σύμφωνα με τον 2
ο
 νόμο του Newton: 

                           
  

  
 

  

  
 

Εφόσον,                      

    

 

Κινητική 

Ενέργεια (J) 

Δυναμική 

 Ενέργεια (J) 

Μηχανική 

Ενέργεια (J) 

0 80 80 

20 60 80 

40 40 80 

80 0 80 


